Тесты

по  дисциплине: «ЭКСПЛУАТАЦИЯ НЕФТЕГАЗОПРОМЫСЛОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ»,  профессинального модуля  ПМ.02 Эксплуатация нефтегазопромыслового оборудования.
Специальность:  21.02.01 “Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений” 

Курс:  3
Семестр:  6
Группа:   Эз-26-3
Вид контроля: экзамен
ВНИМАНИЕ !!!!   Выполнять  все  варианты!!!!
Набор тестовых заданий
Вариант 1 (по дисциплине ПМ 02 «ЭНГПО»)
1. Определите, сколько рабочих камер имеет одно цилиндровый поршневой насос 
     простого действия?

а) одну;

б) две;

в) три.
2. Определите, какие типы насосов применяют для нагнетания воды в пласт с целью 
      ППД?
а) поршневые;

б) центробежные;

в) винтовые
3. Определите, как производится подвеска НКТ в трубной головке?

а) НКТ закрепляют на планшайбе;

б) НКТ закрепляют на тройнике;

в) НКТ закрепляют на выкидной линии.
4. Определите, какие насосы применяют для откачки высоковязких нефтей?

а) погружные электровинтовые насосы;

б) погружные электроцентробежные насосы;

в) гидропоршневые насосы.
5. Определите, при каком способе эксплуатации скважин при их ремонте применяют ключ АПР-2ВБ?
а) при фонтанном;

б) при эксплуатации скважин ЭЦН;

в) при всех способах, кроме ЭЦН.
6. Назовите,  в каком насосе большее число ступеней?

а) в центробежном насосе, установленном на поверхности;

б) в погружном центробежном насосе;

в) в поршневом насосе.
7.  Определите, у каких типов компрессоров давление на выходе больше?

а) у поршневых;

б) у центробежных;

в) у винтовых.
8. Определите, где в штанговом скважинном насосе расположен узел нагнетательного клапана?

а) в цилиндре насоса;

б) в плунжере;

в) в корпусе.
9.   Определите, какие инструменты относят к  ловильному типу? 
а) труболовки;
б) щтропы;
в) ключи.
10. Назовите, для чего применяют в компрессоре многоступенчатое сжатие?

а) для увеличения подачи;

б) для сжатия газа до больших давлений;

в) для охлаждения компрессора.
Вариант 2 (по дисциплине ПМ 02 «ЭНГПО»)
1. Определите, сколько рабочих камер имеет одно  цилиндровый насос двойного 
     действия?

а) одну;

б) две;

в) три.
2. Дайте определение явлению кавитации в центробежном насосе.
а) нарушение сплошности потока жидкости в насосе;

б) резкое увеличение подачи насоса;

в) увеличение напора в насосе.
3. Определите, где в штанговом скважинном насосе расположен узел нагнетательного клапана?

а) в цилиндре насоса;

б) в плунжере;

в) в корпусе.
4.  Определите, у каких типов компрессоров давление на выходе больше?

а) у поршневых;

б) у центробежных;

в) у винтовых.
5.   Определите, какого типа применяют предохранительные клапаны на насосных агрегатах   ЦА-320А, АН-700?

а) клапана стержневого типа;

б) диафрагменные клапана;

в) клапана шарикового типа.
6.   Укажите, какие ключи относятся к механическим?
а) ключ цепной облегченный (КЦО);
б) ключ одношарнирный трубный (КОТ) конструкции Халилова;

в) гидравлический ключ ГКШ-1200;
7.   Определите, какие инструменты относятся к  ловильному типу? 
а) метчики и колокола;

б) элеваторы;

в) штропы.
8. Назовите, какого типа бывают фонтанные арматуры скважин?
а) тройникового;

б) крестового;

в) тройниковые и крестовые.
9. Определите, какая подача насоса меньше?

а) теоретическая;

б) действительная;

в) одинаковы.
10. Укажите, куда подвешивают полированный шток ШГНУ?

а) к головке балансира СК;

б) к редуктору СК;

в) к кривошипу СК.
Вариант 3 (по дисциплине ПМ 02 «ЭНГПО»)
1. Назовите, для чего устанавливают на нагревательном патрубке поршневого насоса воздушные колпаки?

а) для уменьшения колебания давления;

б) для увеличения подачи насоса;

в) для снижения подачи насоса.
2. Назовите,  в каком насосе большее число ступеней?

а) в центробежном насосе, установленном на поверхности;

б) в погружном центробежном насосе;

в) в поршневом насосе.
3. Назовите, сколько типов НКТ изготавливают согласно ГОСТу?

а) два (с гладкими и высаженными наружу концами);

б) один (гладкие);

в) три (разные по длине).
4. Назовите, для чего применяют в компрессоре многоступенчатое сжатие?

а) для увеличения подачи;

б) для сжатия газа до больших давлений;

в) для охлаждения компрессора.
5. Назовите, какого типа бывают фонтанные арматуры скважин?
а) тройникового;

б) крестового;

в) тройниковые и крестовые.
6. Укажите, для чего служит талевая система подъемного агрегата?
а) для связи между лебедкой и поднимаемым грузом;

б) для облегчения работы оператора;

в) для автоматической остановки процесса подъема НКТ.
7. Определите, сколько рабочих колёс имеет одноступенчатый центробежный насос?

а) два;

б) одно;

в) много.
8. Определите, что является приводом штанговых скважинных насосов?

а) станок-качалка (СК);

б) двигатель внутреннего сгорания (ДВС);

в) электродвигатель.
9. Определите, сколько нагнетательных клапанов имеет штанговый насос типа НСН-2 ?

а) один;

б) два;

в) три.
10. Укажите, для чего применяют печати?
а) для определения глубины находящегося в скважине аварийного подземного 
оборудования;

б) для определения уровня жидкости в скважине;

в) для определения ВНК.
Вариант 4 (по дисциплине ПМ 02 «ЭНГПО»)
1. Определите, какая подача насоса меньше?

а) теоретическая;

б) действительная;

в) одинаковы.
2. Определите, в каком насосе большее число ступеней?

а) в центробежном насосе, установленном на поверхности;

б) в погружном центробежном насосе;

в) в поршневом насосе.
3. Укажите, куда подвешивают полированный шток ШГНУ?

а) к головке балансира СК;

б) к редуктору СК;

в) к кривошипу СК.
4. Определите, для каких целей предназначен ротор?

а) для вращения инструмента и удержания на весу колонны труб;
б) для прокачки скважин;

в) для глушения скважин.
5. Определите, для каких целей лебёдка установок для исследования скважин комплектуется пружинным динамометром?

а) для измерения усилия натяжения рабочей проволоки;

б) для замера длины проволоки;

в) для резкого торможения барабана лебёдки. 
6. Определите, для каких целей предназначен вертлюг?

а) для вращения инструмента и удержания на весу колонны труб;
б) для закачки жидкости в скважину и удержания на весу колонны труб;

в) для глушения скважин.
7. Назовите, для чего устанавливают на нагревательном патрубке поршневого насоса воздушные колпаки?

а) для уменьшения колебания давления;

б) для увеличения подачи насоса;

в) для снижения подачи насоса.
8. Определите, сколько нагнетательных клапанов имеет штанговый насос типа НСН-1 ?

а) один;

б) два;

в) три.
9. Определите, для чего служат штропы?
а) для подвески крюка;
б) для подвески элеватора на подъемном крюке или крюкоблоке;
в) для подвески груза;
10. Определите, какие инструменты относятся к  ловильному типу? 
а) метчики;
б) элеваторы;
в) ключи.
Вариант 5 (по дисциплине ПМ 02 «ЭНГПО»)
1. Определите, сколько рабочих колёс имеет одноступенчатый центробежный насос?

а) два;

б) одно;

в) много.
2. Определите, сколько жил имеет кабель для подвода электроэнергии к  погружному электродвигателю (ПЭД)?

а)  одну;

б)  две;

в)  три
3. Определите, что является приводом штанговых скважинных насосов?

а) станок-качалка (СК);

б) двигатель внутреннего сгорания (ДВС);

в) электродвигатель.
4. Определите, при каком способе эксплуатации скважин при их ремонте применяют ключ механический универсальный КМУ?
а) при фонтанном;

б) при эксплуатации скважин ШГН;

в) при всех способах эксплуатации;
5.Определите, какой тип насосов установлен на промывочных агрегатах ЦА-320, Азм-32 М ?

а) поршневые;

б) центробежные;

в) винтовые.
6. Определите, при каком соединении двух центробежных насосов больше подача?
а) при последоватеьном;

б) при параллельном;

в) при всех соединениях подача будет одинаковой.

   7. Для чего предназначена трубная головка в фонтанной арматуре скважин?  
а) для направления продукции скважины в систему сбора;
б) для подвески колонны НКТ;

в) для монтажа вертлюга.

8. Определите типы  НКТ.
а) гладкие;
б) высадка наружу;

в) гладкие и высадка наружу. 

     9. Определите место  расположения  узла нагнетательного клапана в насосе типа НСН-1.
а) на башмаке колонны НКТ;
б) на плунжере в верхней его части;

в) на плунжере в нижней его части.

10. Определите, какой тип насоса установлен на агрегате для депарафинизации скважин АДПМ?

а) центробежный;

б) поршневой;

в) вакуумный. 
